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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Partner Mérnöki Iroda Kft. (2800 Tatabánya, Bárdos lakópark 2/C.) Önkormányzatunk megbízására 

elkészítette az „Oroszlány, Népek barátsága - Irinyi tengely, I/a, I/b, I/c. ütemek 

közlekedésfejlesztése” tárgyú kiviteli tervdokumentációt (út-, vízépítés és forgalomtechnika, illetve 

villamos munkák szakágak). 

A tervezés a Dózsa György utcai parkoló lemezt, az Április utca keleti szakaszát, a Népek barátsága 

utca Dózsa Gy. u. - Havasi M. utca közötti szakaszát és a Népek barátsága utcai tömbök előtti 

gyalogjárdákat érintette. 

A tervek előzményeként szolgált szintén a Partner Mérnöki Iroda Kft. által, 2014 decemberében 

készített Oroszlány városközpont I. ütem közlekedésfejlesztési tanulmányterve. A tervezési feladat a 

tanulmányterv szerinti koncepciót megtartva, azt a tervindító tárgyaláson és a diszpozícióban 

pontosítva, kiegészítve került meghatározásra. 

Az elkészült tervdokumentáció tervezői költségbecsléseit, illetve Önkormányzatunk 2016. évi 

költségvetésének ide vonatkozó sorát figyelembe véve javasolom, hogy ebben az évben a teljes 

tervezési feladat I/c ütemével, azaz az Április utcai közlekedésfejlesztési projekttel folytassuk a 2016 

tavaszán a Posta mögötti területen elkészült belső közúthálózat fejlesztési beruházást. 

Tervezési diszpozíció szerint az Április utcában a Népek barátsága utcai útcsatlakozást ki kell 

szélesíteni, hogy kétirányú forgalom lebonyolítására alkalmas legyen, továbbá egyirányú forgalmi 

rendű parkoló lemezt kell kialakítani az út és a felszámolt játszótér területének felhasználásával. 

A parkoló út aszfalt burkolatú, a meglévő útburkolat lehetőség szerinti felhasználásával épül (jelentős 

felületen teherbírási elégtelenségre utaló hálós repedések láthatóak, ahol mindenképpen szükséges a 

teljes pályaszerkezet csere). A burkolat állapota leromlott, teljes felületen víztelenítési problémákra 

utaló tönkremenetel mutatkozik. A meglévő útburkolatok rétegrendje (tervezői feltárásos vizsgálat 

szerint): 9 cm aszfalt (AC11); 21 cm salak; homoklisztes homok altalaj. 

A meglévő csapadékcsatorna állapota megfelelő, erre kell rákötni a parkoló lemez vízelvezetési 

létesítményeit. A tervezési terület közművekkel szabdalt, tervezési szakaszon ivóvíz vezeték, 

szennyvízcsatorna, elektromos földkábel (KIF; KÖF), távközlési lég- és földkábel, távhővezeték és 

csapadékcsatorna található. 

A Népek barátsága utcai útcsatlakozás környezete ki lesz szélesítve úgy, hogy az kétirányú forgalom 

lebonyolítására alkalmas legyen (burkolatszélessége: 5,50 m). 

A tervezett parkoló lemez csatlakozását követően a parkoló út egyirányú forgalmú, 3,50 m széles. 25 

db 45 fokos és 3 db párhuzamos parkoló helyezhető el a területen. A parkoló állások és a gyalogjárda 

betonkő burkolatúak lesznek. A garázssor megközelítése burkolt felülettel történik. 

Az Április utca 1-4. számú lakótömb mélygarázsainak rámpái kötöttséget jelentenek, ezért a 

szelvényezés szerinti jobb oldalon a pályaszintet nem lehet emelni, a rámpákhoz szintben kell 

csatlakozni. Az Április utcai gyalogjárda felújítása nem képezi a projekt tárgyát. A járda felőli oldalon 

az útburkolat szintbe marással csatlakozik. 

A Dózsa György utca - Április utca - Rákóczi F. út gyalogos tengelyt tervezett 1,50 m széles 

burkolatú gyalogjárda biztosítja, mely a Gyermekotthon gazdasági bejárata mellől indul és az Április 

utcai tervezett parkoló lemezt lekeresztezve csatlakozik az Április utcai meglévő járda burkolatához. 

Az Április utcai járda a Rákóczi út felé leromlott állapotú lépcsővel és rámpával folytatódik. A lépcső 

és rámpa a részletterveknek megfelelően kerül átépítésre. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a tervezési szakaszban több ülésén is tárgyalta, így 

részletesen megismerte a tervek műszaki tartalmát, megvitatta azokat, melyek során több javaslattal 

élt. A műszakilag is támogatható javaslatokat a tervezők beépítették a tervdokumentációba. A tervezés 

közbeni, illetve a tervezést követő közműegyeztetések során a szolgáltatók jelezték az érintett 

vezetékeik vonatkozásában a védelembe helyezési/kiváltási előírásaikat, melyek költségei 

opcionálisan beépítésre kerültek a tervezői költségbecslésbe.  
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Ismételten javasolom, hogy az Április utcai tervezett beruházással folytassuk a belterületi helyi 

közutak fejlesztését, melynek eredményeképpen pl. jelentősen javul az érintett lakókörnyezet 

parkolószám igénye, komfortosabbá válik a Dózsa Gy. u. - Április u. - Rákóczi F. út gyalogos 

közlekedési tengely. A beruházás tervezői költségbecslés szerinti bekerülési költsége bruttó 52.980 E 

Ft, illetve a becsült műszaki ellenőri díja kb. bruttó 1.000 E Ft. Az Önkormányzat 2016. évi 

költségvetésében a feladat végrehajtására bruttó 32.258 E Ft áll rendelkezésre. 

 

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy a projekt teljes körű megvalósításához szükséges, 

hiányzó, mintegy bruttó 22.000 E Ft a 2017. évi költségvetés terhére kerüljön kifizetésre. 

 

A felsorolt munkák javasolt kivitelezési határideje: 2017. január 31. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. augusztus 9. 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (...) Kt. határozata 

az „Oroszlány, Népek barátsága - Irinyi tengely, I/c ütem (Április u. 1-4.) közlekedésfejlesztése” 

projekttel kapcsolatos költségvetési döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért az „Oroszlány, Népek barátsága – Irinyi tengely, I/c ütem (Április u. 1-4.) 

közlekedésfejlesztése” tárgyú közútfejlesztési beruházásnak az előterjesztésben ismertetett műszaki 

tartalommal történő megvalósításával. 

2. A 1. pont szerinti beruházáshoz szükséges anyagi fedezetet a 2016. évi költségvetésének az 

„Útépítés/ Népek barátsága - Irinyi tengely” sora terhére bruttó 32.258 E Ft értékben biztosítja, 

továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy a 2017. évi költségvetésében az 1. pont szerinti 

beruházáshoz szükséges bruttó 22.000 E Ft összegű előirányzatot tervezi. 

3. Az 1. pont szerinti beruházást felveszi a 2016. évi közbeszerzési tervébe, egyidejűleg felhatalmazza 

a polgármestert a közbeszerzési eljárás megindítására. 

4. A kivitelezés véghatáridejét 2017. január 31. napjában határozza meg. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


